
 
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

03.12.2024 № 1139/А-2024 

 

 Про затвердження регіональної програми 

підтримки об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків та житлово-

будівельних кооперативів Одеської області  

на 2025-2028 роки 

 

 

Відповідно до статей 2, 6, 13 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», законів України: «Про енергетичну ефективність», «Про 

енергетичну ефективність будівель», «Про альтернативні джерела енергії» та 

«Про правовий режим воєнного стану», Стратегії розвитку розподіленої 

генерації на період до 2035 року, схваленою розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 18 липня 2024 року № 713-р, постанови Кабінету 

Міністрів України від 17 березня 2022 року № 252 «Деякі питання 

формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», з 

метою стимулювання та підтримки ініціатив щодо розміщення нової 

розподіленої генерації шляхом встановлення устаткування для генерації 

електроенергії з альтернативних джерел, а також обладнання для зберігання 

електричної енергії у багатоквартирних житлових будинках Одеської області:  

 

1. Затвердити регіональну програму підтримки об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів Одеської 

області на 2025-2028 роки (далі – Програма), що додається. 

 

2. Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності 

Одеської обласної державної адміністрації щороку до 15 липня та до 15 січня 

інформувати Департамент економічної політики та стратегічного планування 

Одеської обласної державної адміністрації про стан виконання Програми. 

 



 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації 

(з питань життєзабезпечення, архівної справи, освіти, культури). 
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Олег КІПЕР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження  

голови обласної державної адміністрації, 

начальника обласної військової адміністрації  

03 грудня 2024 року № 1139/А-2024 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 РЕГІОНАЛЬНА  ПРОГРАМА  

ПІДТРИМКИ ОБ’ЄДНАНЬ СПІВВЛАСНИКІВ 

БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ ТА ЖИТЛОВО-

БУДІВЕЛЬНИХ КООПЕРАТИВІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НА 2025-2028 РОКИ 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Одеса – 2024 



 

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Об’єднана енергетична система України будувалася як централізована  з 

великими вузловими електростанціями та системою передачі електричної 

енергії з лініями високих класів напруг. Така побудова об’єднаної  

енергетичної системи України є вразливою в умовах повномасштабної 

збройної агресії російської федерації. Так, у разі пошкодження великої 

кількості об’єктів генерації (електростанцій) та/або високовольтних 

трансформаторних підстанцій системи передачі можливе виникнення 

системної аварії з тривалим знеструмленням значної кількості споживачів. 

Під час повномасштабної збройної агресії Російської Федерації проти 

України енергетичний сектор став однією з головних цілей у зв’язку зі 

стратегічним значенням для економіки та життєзабезпечення населення.   

Цілеспрямовані ракетно-дронові обстріли та удари баражуючими 

боєприпасами по об’єктах критичної енергетичної інфраструктури  призвели 

до виникнення балансових та мережевих обмежень в об’єднаній 

енергетичній системі України, внаслідок чого вимушено застосовуються 

заходи з обмеження електроспоживання, які мають негативний вплив на 

обороноздатність держави та призводять до значних соціально-економічних 

збитків. 

Таким чином, зважаючи на масштаб пошкоджень наявних генеруючих 

потужностей та необхідність розосередження генерації для посилення 

стійкості енергосистеми, виникла нагальна потреба в прискореному 

будівництві та/або розміщенні нової розподіленої генерації шляхом, зокрема 

встановлення устаткування для генерації електроенергії з альтернативних 

джерел, а також обладнання для зберігання електричної енергії у 

багатоквартирних житлових будинках Одеської області.  

Основними нормативно-правовими актами, які регулюють відносини 

щодо функціонування розподіленої генерації електричної енергії та на яких 

ґрунтується ця Програма, є Закони України «Про енергетичну 

ефективність», «Про енергетичну ефективність будівель», «Про 

альтернативні джерела енергії»,  Стратегія розвитку розподіленої генерації 

на період до 2035 року. 

Цілі цієї Програми та заходи з їх досягнення відповідають цілям 

сталого розвитку, визначеним Указом Президента України від 30 вересня 

2019 року № 722 «Про Цілі сталого розвитку України на період до  

2030 року»,  зокрема щодо забезпечення доступу до недорогих, надійних, 

стійких і сучасних джерел енергії для всіх громадян України. 

Житловий фонд Одеської області станом на 01.11.2024 складає  

391,7 тисячі житлових будинків, з яких 11,6 тисячі багатоквартирних 

будинків та 380,1 тисячі приватних. В області функціонують  2130 ОСББ (в 

які входять 2369 будинків) та 359 ЖБК (в які входять 469 будинків). 

  Відповідно до статистичних даних споживання електричної енергії 

населенням Одеської області протягом 2023 року склало 52,11 % від 



 

загального споживання електричної енергії  усіма споживачами області. За 

дев’ять місяців 2024 року цей показник знизився, і склав 43,91 %. 

Споживання електричної енергії залежно від територіального розміщення 

населення складає: за 2023 рік – сільська місцевість 29,59 %, міська 

місцевість -  70,41%; за 9 місяців 2024 року  38,23% та 61,77% відповідно. 

На початку травня 2024 року Державна установа «Фонд 

енергоефективності» (наділі – Фонд) запустив  нову грантову програму зі 

стимулювання використання альтернативних джерел енергії –  «ГрінДІМ» 

(далі – Програма «ГрінДІМ»), яка офіційно введена в дію з 7 травня  

2024 року. 

Мета Програми «ГрінДІМ» – збільшення частки відновлюваної 

енергетики у вітчизняних системах виробництва електроенергії та тепла, а 

також реалізація заходів щодо підвищення енергоефективності та 

енергетичної безпеки житлового сектора. 

Учасники Програми «ГрінДІМ» (далі – Бенефіціари): 

-  об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (далі – ОСББ), 

що створені та діють відповідно до Закону України «Про об’єднання 

співвласників багатоквартирного будинку» від 29.11.2001 № 2866-III; 

-  житлово-будівельні кооперативи (далі – ЖБК), створені відповідно 

до Закону України «Про кооперацію» від 10.07.2003 № 1087-IV, які 

представляють співвласників багатоквартирних будинків, у яких вони діють. 

Фінансування за Програмою «ГрінДІМ» надається на часткове 

відшкодування вартості:  

1. Обладнання та матеріалів (далі – Прийнятне обладнання):  

- теплові насоси - джерело теплової енергії - ґрунт, вода або повітря; 

- сонячні електростанції (далі - СЕС),  

а також додаткові матеріали відповідно до технічних вимог Програми. 

 2. Сертифікації енергетичної ефективності будинку перед поданням 

заявки на отримання гранту  та після реалізації Проєкту.  

Проєкт, що виконується в межах участі в Програмі «ГрінДІМ», має 

бути завершений протягом строку реалізації Проєкту, який становить  

6 (шість) місяців після дати приєднання. Строк реалізації Проєкту може бути 

продовжений не більше ніж на 3 (три) місяці. Проєкт в межах участі в 

Програмі «ГрінДІМ» має бути виконаний відповідно до вимог чинних 

нормативних документів у сфері будівництва. Відповідальність за це несе 

Бенефіціар, як замовник будівництва, та інші суб’єкти містобудівної 

діяльності згідно з чинним законодавством України. 

Фонд за Програмою «ГрінДІМ» надає її учасникам фінансування у 

формі гранту (далі – Грант), який виплачується на безоплатній та 

безповоротній основі в розмірі 70% вартості Прийнятного обладнання та 70% 

вартості сертифікації енергетичної ефективності будинку перед поданням 

Заявки на отримання Гранту та після реалізації Проєкту. 

А. Грант не може бути більше:  



 

- 1 (одного) млн грн на встановлення СЕС для будинків загальною 

площею менше 8000 м
2
;  

- 2 (двох) млн грн на встановлення СЕС для будинків загальною 

площею більше 8001 м
2
;  

- 2 (двох) млн грн на встановлення теплових насосів. 

Б. При цьому, якщо Бенефіціар одночасно встановлює СЕС і тепловий 

насос, то Грант може бути виплачений у розмірі не більше 4 (чотирьох) млн 

грн із врахуванням пункту А. 

В. До загального розміру Гранту включаються відшкодування вартості 

сертифікації енергетичної ефективності будинку перед поданням Заявки на 

отримання Гранту та після реалізації Проєкту, що не може перевищувати  

15 (п’ятнадцять) тис. грн за кожну послугу.  

Повторна участь у Програмі «ГрінДІМ» для отримання Гранту на одне 

й те саме Прийнятне обладнання для одного будинку не допускається.  

Грант виплачується після завершення всіх робіт за Проєктом та 

схвалення Фондом Заявки про Завершення робіт. 

На початок листопада 2024 року Бенефіціарами Програми «ГрінДІМ» 

від Одеської області стали 5 ОСББ Одеської міської територіальної громади: 

ОСББ «ВІЛЬЯМСА 59Д», ОСББ «ЗАДІАК», ОСББ «ЖК ПЛАТІНУМ», ОСББ 

«НОВИЙ БУДИНОК» та  ОСББ «ПОСЕЙДОН». Загальна площа 

багатоквартирних будинків майже 53 тисячі м
2
, кількість домогосподарств – 

992, загальна вартість проєктів понад 4,5 млн грн.  

Результатом виконання даної Програми буде забезпечення умов 

реалізації Операційного плану заходів з реалізації у 2024-2026 роках 

Стратегії розвитку розподіленої генерації на період до 2035 року щодо 

можливостей запровадження місцевих програм підтримки встановлення 

фотоелектричних модулів (сонячних батарей) та установок зберігання 

енергії, обладнання та матеріалів ОСББ та ЖБК, а також, плану заходів 

відповідно до Стратегії розвитку Одеської області до 2027 року 

«ЕКОтрансформація». 

Враховуючи сучасне становище об’єднаної енергетичної системи 

України та результати ґрунтовного аналізу факторів впливу на  неї було 

сформовано мету, пріоритетні завдання, визначено очікувані показники 

ефективності реалізації Програми, а також напрацьовано комплекс заходів 

відповідно до наявних ресурсів та фінансових можливостей. 

 

2. Визначення мети програми 

Метою Програми є стимулювання та підтримка ініціатив щодо 

впровадження заходів з енергоефективності, здійснення яких забезпечує 

зменшення споживання енергетичних ресурсів, включаючи заходи, 

спрямовані на збільшення частки енергії, виробленої з відновлюваних джерел 

енергії, а саме: шляхом надання часткового відшкодування вартості 

обладнання та матеріалів під час впровадження заходів щодо збільшення 



 

частки електроенергії, виробленої з відновлювальних джерел енергії  

у житловому секторі.  

 

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки виконання Програми 

Програмою запропоновано впровадження прозорого механізму 

залучення коштів обласного бюджету на здешевлення вартості впровадження 

заходів з енергоефективності, здійснення яких забезпечує зменшення 

споживання енергетичних ресурсів, включаючи заходи, спрямовані на 

збільшення частки енергії, виробленої з відновлюваних джерел енергії, а 

саме: шляхом надання часткового відшкодування вартості обладнання та 

матеріалів під час впровадження заходів щодо збільшення частки 

електроенергії, виробленої з відновлювальних джерел енергії у житловому 

секторі.  

Програма працюватиме у комбінації з Програмою «ГрінДІМ» 

державної установи «Фонд енергоефективності». У рамках Програми 

передбачається надання підтримки об’єднанням співвласників 

багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам Одеської 

області, які є Бенефіціарами Програми «ГрінДІМ», у вигляді часткового 

відшкодування вартості обладнання та матеріалів,   сертифікації енергетичної 

ефективності будинку перед поданням заявки на отримання гранту та після 

реалізації проєкту (далі – часткове відшкодування). 

Часткове відшкодування виплачується: 

1. Від розміру Гранту розрахованому державною установою «Фонд 

енергоефективності» за одним проєктом та не повинно перевищувати  

загальної вартості обладнання та матеріалів, вартості сертифікації 

енергетичної ефективності будинку, з урахуванням часткового 

відшкодування за рахунок інших програм, у розмірі: 

1.1. 15 відсотків (включно), але не більше 150 тис. грн на встановлення 

СЕС для будинків загальною площею менше 8000 м
2
; 

1.2. 20 відсотків (включно), але не більше 200 тис. грн на встановлення 

СЕС для будинків загальною площею більше 8001 м
2
; 

1.3. 20 відсотків (включно), але не більше 300 тис. грн на встановлення 

теплових насосів; 

1.4. 20 відсотків (включно), але не більше 500 тис. грн із врахуванням 

підпунктів 1.1. – 1.3. при одночасному встановлені СЕС і теплового насосу. 

2. Після завершення всіх робіт за проєктом в рамках реалізації 

Програми «ГрінДІМ». 

3. Схвалення державною установою «Фонд енергоефективності» заявки 

про завершення робіт та виплати Гранту. 

4. Подання до Одеської обласної державної (військової) адміністрації 

(далі – Одеська ОДА) заявки про отримання часткового відшкодування за 

формою, визначеною у додатку  до Порядку використання коштів обласного 



 

бюджету на часткове відшкодування вартості обладнання та матеріалів під 

час впровадження заходів щодо збільшення частки електроенергії, 

виробленої з відновлювальних джерел енергії у житловому секторі (додаток 

4 до Програми). 

       Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства 

України за рахунок коштів обласного бюджету (з урахуванням 

реальних можливостей та в межах наявних фінансових ресурсів, 

передбачених на відповідний рік). 

         Використання коштів обласного бюджету буде здійснюватися 

відповідно до Порядку використання коштів обласного бюджету на часткове 

відшкодування вартості обладнання та матеріалів під час впровадження 

заходів щодо збільшення частки електроенергії, виробленої з 

відновлювальних джерел енергії у житловому секторі (додаток 4 до 

Програми). 

Строк реалізації Програми - 2025-2028 роки. 

  Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2. 

 

4. Напрями діяльності та заходи Програми 
Основним напрямом діяльності Програми є надання безповоротної 

фінансової допомоги об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків 

та житлово-будівельним кооперативам Одеської області для часткового 

відшкодування вартості обладнання та матеріалів під час впровадження 

заходів щодо збільшення частки електроенергії, виробленої з 

відновлювальних джерел енергії у житловому секторі.  

Напрями діяльності та заходи Програми наведені у додатку 3 до 

Програми. 

 

  5. Очікувані результати та ефективність Програми 

За результатами виконання Програми передбачається: 

- збільшення частки енергії, виробленої з відновлюваних джерел енергії 

у житловому секторі; 

- забезпечення електропостачання, насамперед струмоприймачів 

загального користування, які забезпечують життєдіяльність 

багатоквартирних будинків (системи теплопостачання/індивідуальні теплові 

пункти, водопостачання, ліфти, циркуляційні/протипожежні насоси, 

освітлення, сигналізація, димовидалення); 

- підвищення енергоефективності багатоквартирних житлових 

будинків; 

- формування свідомості мешканців щодо ощадливого ставлення до 

енергоресурсів та стимулювання зменшення споживання енергетичних 

ресурсів; 

- заохочення мешканців багатоквартирних будинків ставати 

відповідальними власниками своєї спільної власності; 



 

- забезпечення комфортних умов проживання для мешканців 

багатоквартирних будинків. 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Відповідальним виконавцем Програми є Департамент систем 

життєзабезпечення та енергоефективності Одеської обласної державної 

адміністрації. 

Відповідальний виконавець Програми щороку до 15 липня та до 15 

січня готує та подає Департаменту економічної політики та стратегічного 

планування Одеської обласної державної адміністрації узагальнену 

інформацію про стан виконання Програми та пояснювальну записку про 

роботу співвиконавців програми щодо її виконання, у разі невиконання – 

обґрунтування причин. 

Після закінчення встановленого строку виконання Програми 

відповідальний виконавець Програми складає підсумковий звіт про 

результати її виконання та надає його Департаменту економічної політики та 

стратегічного планування Одеської обласної державної адміністрації разом із 

пояснювальною запискою не пізніше ніж у тримісячний строк після 

закінчення встановленого строку її виконання.  

_________________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1  до Програми 

 

 

ПАСПОРТ 

регіональної програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків та житлово-будівельних кооперативів Одеської області на 2025-2028 роки 

 

1 

Ініціатор розроблення 

Програми 

Департамент систем життєзабезпечення та 

енергоефективності Одеської обласної державної 

адміністрації 

2 

Розробник Програми Департамент систем життєзабезпечення та 

енергоефективності Одеської обласної державної 

адміністрації 

3 Співрозробник Програми - 

4 

Відповідальний виконавець                 

Програми 

Департамент систем життєзабезпечення та 

енергоефективності Одеської обласної державної 

адміністрації 

5 

Учасники Програми Департамент систем життєзабезпечення та 

енергоефективності Одеської обласної державної 

адміністрації 

Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків  

Житлово-будівельні кооперативи 

6 Термін реалізації Програми 2025-2028роки 

7 

Перелік  бюджетів, які беруть 

участь у виконанні               

Програми 

Обласний бюджет 

8 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього  

(грн), у т. ч.: 

4 500 000 

1. 8.1 
коштів місцевого бюджету, у 

тому числі: 
  

 - обласний бюджет 4 500 000 

 

 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки директора 

Департаменту систем життєзабезпечення та 

енергоефективності обласної державної 

адміністрації 

 

 

 

Володимир КАРПИЧ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 2 до Програми 

 

 

Ресурсне забезпечення 

регіональної програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків та житлово-будівельних кооперативів Одеської області на 2025-2028 роки 

 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити 

на виконання Програми 

2025 2026 2027 2028 

Усього витрат на 

виконання 

Програми                

(грн) 

Усього:  2 000 000 2 500 000  

згідно із 

затвердженими 

бюджетними 

призначеннями   

4 500 000  

- обласний бюджет  2 000 000 2 500 000  

згідно із 

затвердженими 

бюджетними 

призначеннями 

4 500 000 

 

 

 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки директора 

Департаменту систем життєзабезпечення та 

енергоефективності обласної державної 

адміністрації 

 

 

 

Володимир КАРПИЧ 

 

 

   



Додаток 3 до Програми 

 

  

Напрями діяльності та заходи регіональної програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів Одеської області  

на 2025-2028 роки 

№ Перелік заходів Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), гривень,  

у тому числі 
Очікувані результати 

Всього 2025 2026 2027 2028 

Забезпечення енергетичної незалежності 

1 

Надання безповоротної 

фінансової допомоги об’єднанням 

співвласників багатоквартирних 

будинків та житлово-будівельним 

кооперативам Одеської області 

для часткового відшкодування 

вартості обладнання та матеріалів 

під час впровадження заходів 

щодо збільшення частки 

електроенергії, виробленої з 

відновлювальних джерел енергії у 

житловому секторі (для 

участников Програми "ГРІНДІМ" 

державної установи "Фонд 

енергоефективності)   

2025-2028 

роки  

Департамент систем 

життєзабезпечення 

та 

енергоефективності 

Одеської обласної 

державної 

адміністрації  

 

Обласний 

бюджет 
 4 500 000 2 000 000  2 500 000  

згідно із 

затвердженими 

бюджетними 

призначеннями    

  

Збільшення частки енергії, 

виробленої з відновлюваних 

джерел енергії у житловому 

секторі. 

Забезпечення життєдіяльності 

багатоквартирних будинків 

(системи теплопостачання, 

водопостачання, ліфти, 

освітлення, сигналізація, 

димовидалення). 

Підвищення енергоефективності 

багатоквартирних житлових 

будинків. 

Забезпечення комфортних умов 

проживання для мешканців 

багатоквартирних будинків.  

Всього за Програмою 

Всього, у тому 

числі: 
 4 500 000 2 000 000  2 500 000  

згідно із 

затвердженими 

бюджетними 

призначеннями 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Обласний 

бюджет 
4 500 000 2 000 000  2 500 000  

згідно із 

затвердженими 

бюджетними 

призначеннями 

   

 

 
Тимчасово виконуючий обов’язки директора Департаменту систем 

життєзабезпечення та енергоефективності обласної державної адміністрації 

 

Володимир КАРПИЧ 



Додаток 4 

до Програми 

 

Порядку використання коштів обласного бюджету на часткове 

відшкодування вартості обладнання та матеріалів під час впровадження 

заходів щодо збільшення частки електроенергії, виробленої з 

відновлювальних джерел енергії у житловому секторі 

 

1. Загальні положення 

1.1. Цей Порядок визначає умови та механізм використання коштів, 

передбачених у обласному бюджеті на «Регіональну програму підтримки 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних 

кооперативів Одеської області на 2025-2028 роки» (далі – Програма), які 

спрямовуються об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків та 

житлово-будівельним кооперативам (далі – ОСББ (ЖБК), які є учасниками 

(Бенефіціарами) Програми «ГрінДІМ» державної установи «Фонд 

енергоефективності», на часткове відшкодування вартості обладнання та 

матеріалів під час впровадження заходів щодо збільшення частки 

електроенергії, виробленої з відновлювальних джерел енергії у житловому 

секторі (далі – часткове відшкодування). 

1.2. Головним розпорядником коштів обласного бюджету на компенсацію 

в рамках Програми є Департамент систем життєзабезпечення та 

енергоефективності Одеської обласної державної адміністрації (далі – 

Департамент). 

1.3. Розмір часткового відшкодування визначається від розміру Гранту 

розрахованому державною установою «Фонд енергоефективності» за одним 

проектом, який не повинен  перевищувати  загальної вартості обладнання та 

матеріалів, вартості сертифікації енергетичної ефективності будинку, з 

урахуванням часткового відшкодування за рахунок інших програм, у розмірі: 

- 15 відсотків (включно), але не більше 150 тис. грн на встановлення СЕС 

для будинків загальною площею менше 8000 м
2
; 

- 20 відсотків (включно), але не більше 200 тис. грн на встановлення СЕС 

для будинків загальною площею більше 8001 м
2
; 

- 20 відсотків (включно), але не більше 300 тис. грн на встановлення 

теплових насосів; 

- 20 відсотків (включно), але не більше 500 тис. грн із врахуванням 

підпунктів 1.1. – 1.3. при одночасному встановлені СЕС і теплового насосу. 

 

2. Основні вимоги щодо надання часткового відшкодування  

 

2.1. Право на одержання часткового відшкодування мають: 

- ОСББ, що створені та діють відповідно до Закону України «Про 

об’єднання співвласників багатоквартирного будинку» від 29 листопада 2001 

року № 2866-III та ЖБК, створені відповідно до Закону України «Про 

кооперацію» від 10 липня 2003 року № 1087-IV, які представляють 

співвласників багатоквартирних будинків, у яких вони діють; 

- ОСББ та ЖБК - учасники (Бенефіціари) Програми «ГрінДІМ» державної 

установи «Фонд енергоефективності» та уклали Грантовий договір з останнім. 

2.2. Часткове відшкодування виплачується: 



 

- після завершення всіх робіт за проєктом в рамках реалізації Програми 

«ГрінДІМ»; 

- схвалення державною установою «Фонд енергоефективності» заявки 

про завершення робіт, виплати Гранту. 

2.3. ОСББ  та ЖБК, які бажають отримати часткове відшкодування, 

подають до Одеської обласної державної (військової) адміністрації (далі – 

Одеська ОДА) заявку про отримання часткової компенсації за формою, 

визначеною у додатку до цього Порядку, у двох примірниках, до якої 

додаються: 

1. Копія статуту завірена ОСББ (ЖБК). 
2. Копія Витягу або Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 
3. Копія документів, що підтверджують повноваження представника ОСББ 
та ЖБК (рішення (протокол) загальних зборів ОСББ про обрання членів 
правління (зокрема голови правління) та рішення (протокол) засідання 
правління про обрання голови правління). 

4. Довіреність на право підпису документів (у випадку підписання 

документів не головою ОСББ (ЖБК), а іншою особою). 

5. Копія Грантового договору разом із усіма додатками. 

6. Документи, що підтверджують виплату державною установою «Фонд 

енергоефективності» Гранту та схвалення ними заявки про завершення робіт. 

7. Інформаційну довідку щодо загальної площі будинку та кількості 

домогосподарств, підписану власноручним підписом особи, яка її засвідчує, 

прізвище, ініціали та посаду особи, а також дату засвідчення та відбитком 

печатки.  

ОСББ  та ЖБК несе відповідальність за повноту та достовірність наданої 

інформації. 

2.4. Департамент здійснює попередній розгляд поданих документів на 

відповідність вимогам пункту 2 цього Порядку. 

Документи, подані не в повному обсязі, повертаються Департаментом 

заявнику із супровідним листом, в якому зазначаються причини повернення. 

ОСББ (ЖБК), який подав заявку про намір отримати часткове 

відшкодування і заявка якого була зареєстрована, у будь-який момент має 

право відмовитись від надання часткового відшкодування. Подані таким ОСББ  

та ЖБК документи повертаються за його письмовою заявою. 

2.5. Заявки опрацьовуються в порядку черговості їх надходження до 

Одеської ОДА. У разі відповідності поданих документів вимогам, зазначених у 

даному Порядку, Департамент вносить голові (начальнику) Одеської обласної 

державної (військової) адміністрації пропозиції щодо надання часткового 

відшкодування ОСББ (ЖБК). 

2.6. Рішення щодо надання часткового відшкодування ОСББ (ЖБК) 

оформлюється розпорядженням голови (начальника) обласної державної 

(військової) адміністрації за поданням Департаменту не пізніше 30 днів з 

моменту подачі документів. 

Про прийняте рішення Департамент повідомляє ОСББ (ЖБК),  протягом  

5 (п’яти) робочих днів із дня, наступного за днем прийняття рішення.   

 



 

3. Порядок одержання коштів обласного бюджету 

Після прийняття рішення про надання часткового відшкодування 

Департамент перераховує ОСББ (ЖБК) кошти за рахунок видатків 

передбачених в обласному бюджеті на реалізацію заходів регіональної 

програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та 

житлово-будівельних кооперативів Одеської області на 2025-2028 роки. 

 

  

________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  

до Порядку використання коштів 

обласного бюджету на часткове 

відшкодування вартості обладнання 

та матеріалів під час впровадження 

заходів щодо збільшення частки 

електроенергії, виробленої з 

відновлювальних джерел енергії у 

житловому секторі 

 
Одеська обласна державна 

(військова) адміністрації  

 

ЗАЯВКА 

на отримання часткового відшкодування вартості обладнання та матеріалів під 

час впровадження заходів щодо збільшення частки електроенергії, виробленої з 

відновлювальних джерел енергії у житловому секторі  
 

Прошу надати_______________________________________________________, 
(повна назва об’єднання співвласників багатоквартирних будинків / житлово-будівельного кооперативу) 

фінансову підтримку у вигляді часткового відшкодування вартості обладнання та 

матеріалів під час впровадження заходів щодо збільшення частки електроенергії, 

виробленої з відновлювальних джерел енергії у житловому секторі. 

________________ - учасник (Бенефіціар) Програми «ГрінДІМ» державної установи 
(назва ОСББ (ЖБК) 

 «Фонд енергоефективності», з якою укладено Грантовий договір на ______________ 

_______________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 
(інформація щодо отримання ідентичного часткового відшкодування за рахунок інших програм, з зазначенням назви 

програми та суми відшкодування) 

Відомості про ОСББ (ЖБК): 

Керівник (назва посади, П.І.Б.) ______________________________________________ 

 

Зареєстроване місцезнаходження ОСББ (ЖБК) ________________________________ 

  

Телефон факс ____________________________  

E-mail    

Ідентифікаційний код   __________________ 

Банківські реквізити ______________________________________________________ 

Додатки: на ____ арк. в 2 прим. 

_______________________________________________________________________ 

[ ] З вимогами Порядку використання коштів обласного бюджету на часткове 

відшкодування вартості обладнання та матеріалів під час впровадження заходів щодо 

збільшення частки електроенергії, виробленої з відновлювальних джерел енергії у 

житловому секторі, ознайомлений (на). 

[ ] ОСББ (ЖБК) відповідальні за повноту та достовірність наданої інформації. 

_________________________________ 
     (підпис,  ПІБ) 

Керівник ОСББ (ЖБК)     
(підпис)                                      (ініціали та прізвище) 

Реєстраційний №  

від 20 _______ 

________________________________ 


